
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України “Про внесення зміни до статті 165 Податкового 
кодексу України щодо невключення до оподатковуваного доходу платника 

податку суми щомісячної грошової виплати “єСадок”
1. Мета 
Метою прийняття акта є створення умов для поєднання батьківства із 

зайнятістю шляхом надання державної підтримки сім’ям з дітьми у вигляді 
щомісячної грошової виплати “єСадок” та забезпечення невключення такої 
виплати до оподатковуваного доходу платника податку у допологовий, 
післяпологовий період та період догляду за дитиною після її народження.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект Закону України “Про внесення зміни до статті 165 Податкового 

кодексу України щодо невключення до оподатковуваного доходу платника 
податку суми щомісячної грошової виплати “єСадок” розроблено на виконання 
завдання, визначеного абзацом третім підпункту 1 пункту 2 розділу ІІ Закону 
України від 05.11.2025 № 4681-IX “Про внесення змін до деяких законів України 
щодо підтримки сімей з дітьми та створення умов, які сприяють поєднанню 
материнства (батьківства) з професійною діяльністю” (далі – Закон), яким 
передбачено завдання Кабінету Міністрів України до 01.01.2026 розробити та 
подати на розгляд Верховної Ради України проект закону про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо невключення до оподатковуваного доходу 
платника податку суми щомісячної грошової виплати “єСадок”.Для реалізації 
положень Закону розроблено цей проект акта.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується передбачити невключення суми щомісячної 

грошової виплати “єСадок”, яка надається відповідно до Закону України „Про 
державну допомогу сім’ям з дітьми”, до загального місячного (річного) 
оподатковуваного доходу платника податку.

4. Правові аспекти
Основними нормативно-правовими актами, які регулюють відносини у цій 

сфері, є Закон України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми” та Порядок 
призначення і виплати державної допомоги сім’ям з дітьми, затверджений 
постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1751 (в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 31.12.2025 № 1805).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків із Державного 

бюджету України.
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6. Позиція заінтересованих сторін 
Проект акта не потребує проведення публічних консультацій відповідно до 

Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 
реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 03.11.2010 № 996 “Про забезпечення участі громадськості у 
формуванні та реалізації державної політики”. 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, не 
потребує погодження Науковим комітетом Національної ради України з питань 
розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проект акта відповідає Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод та практики Європейського суду з прав людини.
Проект акта не регулюється зобов’язаннями України у сфері європейської 

інтеграції, у тому числі міжнародно-правовими, та правом Європейського Союзу 
(acquis ЄС). 

У проекті акта відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних 
прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних 
правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією, створюють підстави 
для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Основним очікуваним результатом реалізації акта є забезпечення підтримки 

сімей з дітьми у допологовий, післяпологовий та період догляду за дитиною після 
її народження. Реалізація акта матиме вплив на інтереси сімей з дітьми.

Заінтересована сторона Вплив реалізації акта на 
заінтересовану сторону

Пояснення очікуваного впливу

Сім’ї з дітьми Позитивний Створення умов для подолання 
негативних демографічних тенденцій, 
зокрема для підвищення народжуваності 
та поєднання батьківства із зайнятістю у 
допологовий, післяпологовий та період 
догляду за дитиною після її народження, 
шляхом невключення до 
оподатковуваного доходу платника 
податку щомісячної грошової виплати 
“єСадок”. 

Міністр соціальної політики, 
сім’ї та єдності України                                                      Денис УЛЮТІН
___ ___________ 2026 р.


